JEGYZŐKÖNYV
                                                              
Készült: Hencida Község Önkormányzata 2019. augusztus 14-én (szerda) 13:30 órakor megtartott képviselőtestületi üléséről.
A Képviselőtestületi ülés helye: Hencida Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme
Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

13:00 Díszpolgári oklevél ünnepélyes átadása Vida Sándorné részére
 
Szémán László polgármester: Tisztelettel köszöntöm képviselő urakat, a meghívottakat. Hencida Község Önkormányzata 2019. augusztus 14-i képviselőtestületi ülését megnyitom.  Külön köszöntöm Tóth Ferenc rendőr ezredes Urat, kapitányságvezetőt, Erdei Ferenc rendőr alezredes Urat, a Pocsaji Őrs parancsnokát, valamint Győri Tamás főtörzsőrmester Urat. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők több, mint fele jelen van, az ülés határozatképes.

Napirendi pontok: 
1. Tájékoztatás a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról

               Előadó: Dr. Tóth Ferenc kapitányságvezető

2. 2019-2020-as nevelési év indításáról tájékoztató
Előadó: Lakatosné Nagy Alexandra
               Dr. Barcsai Sándor aljegyző


3. Pályázati felhívások megvitatása

Előadó: Szémán László polgármester
                Dr. Barcsai Sándor aljegyző
4. Különfélék:
Előadó:  Szémán László polgármester
                Dr. Barcsai Sándor aljegyző


                
Szémán László polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért és elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.
 Ellenvélemény tartózkodás nincs.

A képviselőtestület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:



                                                          29/2019. (VIII.14.) számú határozat

Hencida Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a napirendi pontokra és azok előadóira tett javaslatot elfogadta

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester 



1. napirendi pont

Dr. Tóth Ferenc rendőrkapitány: Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr, képviselőtestület, az írásos anyagot szokásomhoz híven elkészítettük. Had ne olvassam fel és ismertessem a különböző számadatokat, inkább arra szeretnék utalni, hogy Hencida település közbiztonsági és bűnügyi helyzete az továbbra is szélsőségektől mentes, nyugodt, kiegyensúlyozott, ami nem azt jelenti, hogy nem történt semmi, de azt gondolom, hogy a település adottságaihoz képest ez nagyon jónak mondható helyzet. Azt gondolom, hogy a Pocsaji Rendőrőrs, ezen belül a helyi körzeti megbízott kifejezetten jó színvonalon végzi a munkáját. A helyi körzeti megbízottal kifejezetten jó kapcsolatban vannak, szakmai szinten én is meg vagyok elégedve a munkájával, és az a visszajelzésem, hogy önök is meg tudnak erősíteni ebben. 
Nem volt olyan probléma 2018-ban és 2019 első félévben, ami komoly beavatkozást igényelt volna a rendőrség részéről. Minden évben feltűnik egy két olyan ember, aki viszont a statisztikai adatokba belerondít. Most is van egy ilyen a településen, akivel szemben az elmúlt időben meglehetősen sok volt a rendőri intézkedés. El kell érni megint azt a szintet, hogy ki tudjuk vonni, és személyes szabadságában úgymond véglegesen, vagy jó időre korlátozzuk. Természetesen tesszük a dolgunk, és köszönöm szépen az önkormányzatnak, Polgármester Úrnak is a közreműködését. Mert ez az egyik olyan önkormányzat, és polgármester, aki nem sajnálja az időt, sem a fáradtságot, hogy a közbiztonságban tevékenyen - most a tevékenyebb szót különösen aláhúznám - részt vegyen, akár napi jelenléttel, szolgálattal, elfogással stb. Tehát ezt külön köszönöm önöknek! Azt gondolom, hogy a közbiztonság megteremtése csak így működhet, hogy az önkormányzat, a lakosok és a rendvédelemre szakosodott szervek össze fognak és együtt dolgoznak. Azt gondolom, hogy ez Hencidán működik. A közlekedésbiztonsági helyzettel kapcsolatban utalnék arra, hogy a 2017-es évihez képest 2018-ban volt egyfajta kis elmozdulás. 2019-ben tovább csökkent a személyi sérüléses közlekedési balesetek száma. Ez Hencidát nem igazán érinti, főleg az átmenő utakról a 47-es, 42-es utakról van szó. Engedjék meg, hogy kis visszajelzéssel éljek az autópályával kapcsolatosan. A baleseti statisztikákra rendkívül kedvező hatást gyakorol, hiszen gyakorlatilag a 47-es főutat az új út tehermentesítette, és idén itt mindössze 2 db baleset történt, ez nagymértékben az autópályának köszönhető. Ugyanezt várom majd akkor is, ha a Berettyóújfalu - Nagykereki szakasz kerül átadásra. Még egyszer a közlekedésre tekintettel kérem önöket, és önökön keresztül a lakosságot, hogy Hencidea településen is tartsák be a szabályokat, különösen az ittas vezetés körére. Természetesen ide tartozik a közlekedési tábláknak, akár az egyirányú utat jelző táblák kérdésköre is, tehát elvárom a kollégáimtól, hogy ha intézkedésre okot adó körülményt tapasztalnak, akkor intézkedjenek. És itt is van egy két olyan pont, ahol lakosságot rá kell szorítani, hogy a szabályokat tartsák be, annak ellenére, hogy minden községnek megvannak a maga közlekedési szokásai. Ezek voltak azok a dolgok, amikre nagy vonalakban szerettem volna ráirányítani a figyelmet. Kívánok önöknek további szép nyarat, közbiztonságilag kiegyensúlyozott hátralevő időszakot. Remélem a következő évben erről az évről jobb, vagy hasonló mutatókkal tudok beszámolni.
Szémán László polgármester: Valakinek kérdése, kérése? 

dr. Tóth Ferenc rendőrkapitány: Még egy pillanatra megragadnám a szót. Nekem az az elismerés, ha nincs kérdés.

Szémán László polgármester: Ha nincs kérdés, akkor szeretném megköszönni az elismerést, de én osztoznék benne a képviselőtársaimmal és a polgárőrséggel.
Szavazásra bocsájtanám a közbiztonsági beszámolót.

Aki a beszámolóval egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.
 
A képviselőtestület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:


                                                          30/2019. (VIII.14.) számú határozat

Hencida Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság vezetőjének a község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról előterjesztett beszámolóját megvitatta és azt a szóbeli kiegészítésekkel elfogadta.


Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

Szémán László polgármester: Még egy perc türelmet kérnék szépen. Szeretném megragadni a lehetőséget arra, hogy a ciklus vége felé hivatalosan is elismerésünket fejezzük ki dr. Tóth Ferenc Kapitány Úrnak és a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság személyi állományának a Hencida Község közbiztonságának javítása és megőrzése érdekében kifejtett tevékenységéért, továbbá Erdei Ferenc alezredes Urnak, és végül, de nem utolsó sorban Győri Tamás főtörzsőrmester Úrnak elismerő oklevelet nyújtsak át a képviselőtestület nevében.
Elismerő oklevelek átadása.

2.     napirendi pont

Szémán László polgármester: Szeretettel köszöntöm Lakatosné Nagy Alexandrát, és Sárdi Ilona élelmezésvezetőt. Megadom a szót Lakatosné Nagy Alexandra óvodavezetőnek.
Lakatosné Nagy Alexandra: Igazából hozzászólni nem nagyon szeretnék, mindent leírtam a beszámolóban. Nehéz év volt mögöttünk. Mióta Sárdi Ilona itt van pozitív elmozdulást látok a konyha működésével kapcsolatban. Köszönöm a segítséget a gyermeklétszám növelésével kapcsolatban, hogy nem kell mindenkihez kimenni. Tavaly 45, most 53 gyerek jár az óvodába. Úgy sok, hogy 2 csoport van, és nem kapunk pedagógus asszisztenst, plusz embert, és nagyon hiányzik, mert arra nem gondolnak, hogy a vezetői feladatokat is ellátni, és csoportban is legyek. Hiába vagyok vezető foglalkozást is kell tartanom. Olyan kis dolgoknak is tudunk örülni, hogy 3-4 hónap után ki tudja nyitni és elzárni egyedül a csapot, vagy végre nem beszél úgy, ahogy otthon. A minisztérium nem hiszem, hogy fog ezen változtatni, a kis óvodák szerintem így maradnak. Lesz nálunk vezetői ellenőrzés, és jövőre pedagógiai szakfelügyeleti ellenőrzés. Idén minket fognak először ellenőrizni. Akiket kapunk közhasznúban azok segítenek, de nem fogadnak annyira szót, mint nekünk. 
Göcs Csaba képviselő: Tehát az lenne a jó, ha lenne valaki, aki nem cserélődik.
Varga János képviselő: Igen, de a közmunkások is folyamatosan cserélődnek.
Lakatosné Nagy Alexandra: Benne van a beszámolóban, hogy a tornaterem egy része javításra szorul. Az aknánál gond van, nem tudom, hogy pontosan mi lehet a probléma, lesüllyedt, tehát balesetveszélyes a gyerekeket nem engedjük oda. Valamit kellene kezdeni vele. 
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Fel kell tárni.
Lakatosné Nagy Alexandra: Nem tudom, hogy mi megy ott, vagy mi van alatta. Talán vízvezeték
Szémán László polgármester: Meg kell vágni, meg kell nézni, csak nem tudjuk, hogy milyen mélyen van.
Lakatosné Nagy Alexandra: Jeleztem már, hogy projektort szeretnénk, de mondta Polgármester úr, hogy az már van.  Próbálok takarékoskodni. Havonta kapunk 20.000.- Ft-ot, aminek a nagy részét takarítószerre költjük. Működéshez fénymásoló patront szoktam venni, vagy papírt, ollót, amivel a csoportban használunk. A törölközők elhasználódtak, azt a Pepco-ból vettem, és 30.000.- Ft-ból vettem ágyneműhuzatokat. Egy dolog még nem került be a beszámolóba, mert az most aktualizálódott. A Digitális Jólét Program keretén belül pályáztunk a weblapra ahová a képeket fel lehet tölteni. Szerencsére megnyertük, folyamatban van a weblap készítése. Ennyit szerettem volna.
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Merre voltatok kirándulni? 
Lakatosné Nagy Alexandra: Létavértesen.
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Milyen részvétel van a nyílt napokon a szülők részéről?
Lakatosné Nagy Alexandra: Ősszel és tavasszal szoktak lenni nyílt napok, eleinte 2-3 szülő jött, később 45. Lassan, de emelkedik a szám. Farsang 80%- a ott van az ünnepségen. Anyák napján olyan 50-60 %, évzárón majdnem mindenki. A ballagás nagy esemény, erre mindig készülnek. Változott a közoktatási törvény. Próbáljuk integrálni a gyerekeket, mivel változott a közoktatási törvény, ezért minden gyerek, aki betölti tárgy év augusztus 31-ig a 6. életévét be kell iskolázni. Most már mindenkinek el kell menni vizsgálatra, aki iskolaérettségi vizsgálatra akar menni, nevelési tanácsadó nézze meg, szülő kérelmére, pedagógus véleménnyel mehet, de még senki nem tudja, hogy hová, és kihez, és majd ezek után ott majd eldöntik mehet-e iskolába.
Győri László alpolgármester: A szülő be fogja vinni vizsgálatra?
Lakatosné Nagy Alexandra: Nem tudom, mert Debrecenbe kell menni. Jó a kapcsolatunk a nevelési tanácsadóval, de nem írhatják rá, hogy értelmileg visszamaradott. Az IQ szintet lentebb vitték, hogy megfelel. A gyerekek 80-90 %-a beszédhibás, viszont logopédust nem biztosítanak.
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Ha valamit nem akarnak látni, akkor azt nem látják.
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Még mielőtt élelmezésvezető asszony is szóhoz jutna, annyit szeretnék a tisztelt képviselőtestület tudomására hozni, hogy a nem rég bekövetkezett változás óta egy teljes hónap, a július volt, a július hónap, amikor a norma szerinti költségekben felhasznált összegek vonatkozásában tudok konkrét számokat mondani. Július vonatkozásában azt jelenti, hogy 1.7 millió forint volt a felhasználás, a felhasználható pedig 3, 1 millió forint. A gondos, dolgos kezek és az anyaföld jó hatására, konyhakerti zöldségek, idény termények hatására a keretösszeghez képest 2.000.000.- forinttal kevesebbe került a konyha ellátása. Csak szeretném megjegyezni, hogy ilyenre az utóbbi időben nem igazán volt példa. Csak szerettem volna megjegyezni, hogy pozitív változás van a konyhán. Sok volt idén a zöldség szerencsére, így több terményt lehetett a konyhára vinni felhasználás céljából. Azt majd meglátjuk, hogy az őszi, téli időszakban mi lesz. A jelek és a számok azt mutatja, hogy jó irányba mozdult el a konyha. Az ételek minősége és változatossága is pozitív irányba változott. Munkaszervezés ügyében viszont lenne egy korszakalkotó kérdése Ilonának.
Sárdi Ilona: Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Berettyóújfaluban élek férjemmel. A gáborjáni óvodában 22 évig láttam el az élelmezésvetői feladatokat. Szeretem a kihívásokat, így elvállaltam a Hencida Óvoda konyháját. Tényleg nagy kihívás, de nem adom fel. Új vagyok, szépen csiszolódunk egymáshoz, mert ez egy csapatmunka. 3 éves kortól nyugdíjas korig próbálunk mindenkinek az ellátásáról gondoskodni. A higiéniára próbálunk koncentrálni. Úgy gondolom, minden nap egy kicsit előrébb vagyunk. Most több az étkező a nyári étkeztetés miatt is. Később remélem jobb lesz, mert az is rossz, hogy itt van 200 név, és nem tudok hozzárendelni arcokat, de ez is lassan megoldódik. Az előző ellenőrzési eredmények is nem túl rózsásak, ami nem kifejezetten a konyhai dolgozók mulasztásán múlott a dolog. Most tart a tisztasági takarítás konyhán, és most van tábor is, ami azt jelenti, hogy reggeliztetni is kell. Hogy hatékonyabban működhessen a konyha, fontos lenne, hogy egy irányító szakácsot nevezzünk ki. Ugye én felelek a konyháért, mint vezető, de sok az adminisztrációs munka, nem tudok mindenhol ott lenni, viszont a szakács a konyha vezetője, aki irányítja a többi dolgozót, ő adja ki a munkát. Sok apróságra oda kell figyelnünk, mert mi vagyunk az étkezőkért és nem fordítva. Jelenleg 2 szakács van, ami nem igazán előnyös. Szeretném kérni a testületet, és javasolnám, hogy 1 szakács legyen, és ő irányítsa a konyha vezetését. Ugye 2 szakács van, úgy látom az utóbbi 22 évemet figyelembe véve, hogy sokkal hatékonyabb lenne, ha lenne egy főszakács, aki irányítaná a konyha működését és lenne egy helyettese. Másik fontos dolog, amiről beszélni szeretnék, a konyhai eszközök. Ki kellene cserélni több konyhai eszközt, például az alumínium edényeket rozsdamentesre.  Olyan alumínium edényünk van, aminek az alja ki van púposodva, ami azt jelenti, hogy sokkal több olaj fogy, mint ami szükséges lenne. Van még egy megbeszélni valónk. Mivel Győri Mária nyugdíjba megy, szükségünk van még egy személyre. Ennyit szerettem volna mondani. Ha valakinek kérdése van, szívesen válaszolok.
Szémán László polgármester: Legyen kedves összeírni, mire lenne szükség.
Szémán László polgármester: A képviselő testület támogatja a döntésedet. El kell mondani, ti ezt így gondoltátok. 
Aki a 2018-2019. évi beszámolót a Hencidai Óvoda és Konyha működésére elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze. Ellenvélemény tartózkodás nincs.
 
A képviselőtestület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:


31/2019. (VIII.14.) számú határozat

Hencida Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Hencidai Napközi Otthonos Óvoda és Konyha a 2018-2019. nevelési évről előterjesztett beszámolóját elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Szémán László polgármester

3. napirendi pont
Szémán László polgármester: Újra indul a Magyar Falu Program. Ami bennünket érint, a polgármesteri hivatal felújítása, közterület karbantartásához eszközfejlesztés, óvodaudvar fejlesztése, temetőfejlesztés. A hivatal felújítására 50 millió forintot lehet pályázni településenként, és összesen országosan 2 milliárd van rá, és szeptember 15-e a határidő, amíg be lehet nyújtani. Ha 40 önkormányzat beadja pályázatot, akkor vége. Ezt a választásig meg is fogják nézni, de tartok tőle nem kapjuk meg megint. A temetőfejlesztésnél 60 db támogató pályázat van. Mi gondoltunk egy urnafalra, továbbá külső és belső felújításra. Az urnafal tető alatt legyen, és legyen rajta zárható ajtó.
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Urnakeszont csinálnak, ami ráccsal elzárható. 
Varga János képviselő: Nagyon sokféle variáció van. Váncsodon csináltak egy egyszerű kis urnafalat, tetővel.
Szémán László polgármester: Legyen már zárható, mert vannak garázda elemek. Lehetne rá kis váza, amiben egy szál virágot el lehet helyezni. Tehát mind a 4 pályázatot be szeretnénk adni.
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: 5 millióig mehet, mert vagy urnafalat csinálsz, vagy egy új ravatalozót.
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Ami még lényeges: a ravatalozóhoz, és a polgármesteri hivatal felújításához is terveztetni kell, ez költséges lesz, ami nélkül be sem adható a pályázat. Tervező általi tervrajzot kérnek, előtte, utána. Nem tudjuk a tervező mennyiért vállalja. Most sokkal bonyolultabb, mint a korábbiak voltak. Ráadásul most a tetővel is gond van, azt is cserélni kell. A terveket meg kell csináltatni, ha nyer a pályázat, ha nem, mert nélküle nem tudjuk beadni a pályázatot. Mert ha nem nyernénk, akkor jövőre azzal újra beadhatjuk. A tavalyi költségvetés volt 32 millió.  A külső vakolat, födém, nyílászárók, akadálymentesítés és volt benne napelem is. Jó lenne 5 milliót fordítani a bútorzatra is, amit a pályázat lehetővé tesz. 29-én tették közzé a pályázati a felhívást és szeptember 12-e a legutolsó benyújtási határidő. 
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Nyújtsuk be ravatalozóra, arra nagyobb esély van. Nézzünk másik megoldást. Nyújtsuk be a háromszögre, a mostani ravatalozó helyére meg lehetne csinálni az urnafalat. 
Varga János képviselő: Azt is meg lehet csinálni, hogy a ravatalozó falára csinálni az urnafalat.
Szémán László polgármester: De mindenféleképpen zárhatóra csinálni!
Varga János képviselő: Természetesen.
Szémán László polgármester: Szavazásra bocsájtom a kérdést, miszerint Hencida Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében „Polgármesteri hivatal felújítása” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma: MFP-HPH/2019; „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma: MFP-KKE/2019; „Óvoda udvar” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma:MFP-OUF/2019; „Temető fejlesztése” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma: MFP-FFT/2019.
A képviselőtestület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:


                                                          32/2019. (VIII.14.) számú határozat

Hencida Községi Önkormányzat képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében a „Polgármesteri hivatal felújítása” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma: MFP-HPH/2019; „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma: MFP-KKE/2019; „Óvoda udvar” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma:MFP-OUF/2019; „Temető fejlesztése” című alprogramhoz, a kiírás kódszáma: MFP-FFT/2019.
Határidő: 2019. 09. 12.
Felelős: Szémán László polgármester
Dr. Barcsai Sándor aljegyző: Tisztelt Uraim! A helyi választási bizottság mandátuma lejár. Ú j tagokat kell megválasztani. Az előterjesztés tartalmazza a jelöltek neveit. Több régi név van benne. Új tagként javaslom Tanka Sándort. Szatmári Sándorné és Balogh Gábor póttag lesz. Összeférhetetlenség nem áll fenn. 
Szémán László polgármester: Aki a helyi választási bizottság összetételével egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.  Ellenvélemény, tartózkodás nélkül elfogadva.
A képviselőtestület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:
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Hencida Községi Önkormányzat képviselőtestülete a helyi választási bizottságot az alábbi személyi összetételben választja meg:

Helyi Választási Bizottság tagjai

Tanka Sándor 			(Hencida, Vörösmarty u. 1.)
Papp Anikó Magdolna 	(Hencida, Zöldfa u. 3.)
Koszorús Lászlóné 		(Hencida, Arany J. u. 17.)
Szűcsné Gál Julianna 		(Hencida, Mikszáth u. 2.)
Vékony József		(Hencida, Piac u. 10.)

Póttag:

Szatmári Sándorné 		(Hencida, Dobó u. 3.)
Balogh Gábor 			(Hencida, Bem u. 7.)

Határidő: azonnal
[bookmark: _GoBack]Felelős: Szémán László polgármester
Magyari Bertalan Zoltán alpolgármester: Lenne egy kérdésem. Vannak az újtelepen az egyirányú utcák. Kötelesek vagyunk ezeket fent tartani, vagy megszüntethetjük? Annak muszáj így lenni?  Az Ady Endre utcából a Bercsényi és a Bartók utca sem az. 
Szémán László polgármester: Ennek utána nézünk. Mindig is voltak kint táblák, az elejétől fogva, csak folyamatosan ellopták, mi meg kapjuk a felszólítást, hogy pótoljuk. 
Göcs Csaba képviselő: A nagybolttal kapcsolatban van valami történés?
Szémán László polgármester: Igen, eladná a tulajdonos, csak annyiért senki nem fogja megvenni. Hívtuk többször testületi ülésre, de egyszer sem jelent meg.
Több kérdés, hozzászólás nem volt, Szémán László polgármester az ülést 16 óra 00 perckor bezárta. 

k. m. f.


	Szémán László					dr. Vámosi Margit 
	 polgármester					   	jegyző
 
